

Fleurance Nature: Nježna krema za piling, 50 ml



Brend: Fleurance Nature
Raspoloživost: Na zalihama

Cijena: 7.96

Cijena bez PDV-a: 6.37

Short Description

Nježno uklanja nečistoće s lica i vraća vašoj koži sjaj

- ✓ S voćnim kiselinama i mikrozrcima jojobe
- ✓ Suptilni cvjetni miris
- ✓ Pogodno za sve tipove kože

Opis

Formulirana za sve tipove kože, čak i za nježnu i osjetljivu kožu, nježno pilingira i vraća blistavost vašem tenu bez oštećenja nježne kože lica, vrata i dekoltea.

Koristi se jednom ili dva puta tjedno, dubinski čisti kožu i poboljšava njezinu teksturu kako bi otkrio prirodni sjaj vašeg tena i učinkoviti je pripremio kožu za dnevnu njegu kože:

Zrnca **jojobe** i **silicij** nježno pročišćavaju lice, pomažu u uklanjanju mrtvih stanica kože i brišu nesavršenosti.

Voćne kiseline (borovnica, limun i naranča) nježno pilingiraju kožu, pridonoseći regeneraciji stanica; također reguliraju lučenje sebuma i potiču elastičnost kože.

Aloe vera i **ulje jojobe** djeluju na njegu i zaštitu kože, čineći je mekom i svilenkastom.

Također obogaćena **vitaminom E**, ova krema za piling idealna je za večernji ton kože i nježno vraćajući blistavost tenu.

Njegova ultra nježna glatka i kremasta tekstura pogodna je za sve tipove kože. Suptilni cvjetni miris.

Provjerite je li koža čista i blago vlažna, a zatim nanesite malu količinu kreme za piling i nježno umasirajte cijelo lice.

Nježno masirajte u malim krugovima. Isperite čistom vodom.

Dovoljno je 1 do 2 aplikacije tjedno.

Aloe vera, ulje jojobe, piling zrnca jojobe, vitamin E, voćne kiseline (borovnica, limun i naranča).

Sastojci: Aqua, Aloe Barbadensis list sok *, kaprilan / kaprinski triglicerid, simmondsia chinensis sjemensko ulje *, gliceril stearat citrat, glicerol, cedearil alkohol, ekstrakt voćnog frekvencije, checkinium myrtillus ekstrakt, tokoferol, citrus aurantij dulcium EKSTRAKT VOĆA, ACER SACCHARUM EKSTRAKT, SILICIJ, KSANTAN GUM, JOJOBA ESTER, PARF, DEHIDROOCETNA KISELINA, BENZIL ALKOHOL, CI77491, CI77492, CI77499